



## **В Сочи возбуждено уголовное дело по факту обнаружения останков человека с признаками убийства**

В правоохранительные органы Сочи 27 июня 2012 года поступило сообщение об обнаружении в ходе строительства дороги в лесном массиве недалеко от строительной площадки СМУ – 21 скелетированных останков человека. Обнаружение произошло в момент разрытия участка земли экскаватором. В ходе осмотра следствием с участием судебно-медицинского эксперта места происшествия получены сведения, что останки принадлежали мужчине возрастом около 45-55 лет. Установлено, что человек был захоронен на небольшой глубине и предварительно был обернут в одеяло. Давность захоронения составляла от 5 до 10 лет. Кроме того, на костях человека в ходе осмотра обнаружены повреждения, предположительно причиненные лезвием топора. В связи с этим следственным отделом по Центральному району Сочи СКР по краю 27 июля 2012 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также личности потерпевшего и лица, причастного к совершению убийства. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/676393>